

25.10.2023 18:12 Среда

Категория: [Общество](#)

Как исполняются мечты

Автор: Е.ОСИПОВА.



Фото А.ПИХУЛИНА.

Стрежевская ребятня в очередной раз доказывает, что недюжинные усилия к преобразению центра города приложены не зря. Ни снег, ни ветер не мешают им осваивать новые игровые пространства. Вот и сегодня в «Мамином сквере» дети качаются на качелях с утра. И даже торжественная церемония открытия этого объекта благоустройства не сразу привлекла их внимание. Хотя людей собралось немало, ведь объект — особенный.

— Площадка «Мамин сквер» завершает реализацию проекта «Сердце нефтеграда», — торжественно возвестил ведущий Данила Горгоров.

Собравшимся напомнили, что проект — победитель конкурса Минстроя «Малые города», организованного в 2018 году по поручению Президента РФ В.В.Путина в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда».

— Хотелось бы выразить благодарность каждому, кто принял участие и внёс вклад в это важное для нашего города дело! — прозвучало на церемонии.

Надо сказать, список большой. Команда мэрии и специалистов Центра развития городской среды Томской области. Почти всё городское сообщество, жители вносили идеи на стадии создания проекта и замечания на этапе реализации. И, конечно, мастера «Регионстроя» под руководством Е.Ю.Краснова, которые прокладывали и строили тротуары, устанавливали опоры освещения, отсыпали песком громадную песочницу площадью 412 квадратных метров.

В будущем здесь будет настоящий зелёный сквер. Кстати, об этом ветераны города мечтали ещё четверть века назад и даже закрепили мечты в протоколе Совета ветеранов «Томскнефти». Но, конечно, они и предположить не могли, что зелёные посадки здесь сделают с таким размахом.

Высажено 78 деревьев и кустарников, в том числе лиственница сибирская, сирень кустовая, сосна горная, черёмуха, рябина, ива, калина. И 714 единиц растений, которые встанут вдоль дорожек «живой» изгородью, в том числе спирея. Тут же на площади 1 600 квадратных метров засеяны газоны, высажены луковицы нарциссов в количестве 2 500.

Почётное право открыть площадку, разрезать символическую красную ленточку было заслуженно предоставлено директору «Регионстроя» Е.Ю.Краснову и мэру В.В.Дениченко. Мэр и его команда стали не просто инициаторами, а главной движущей силой реализации этого проекта. А также — рождения нового под названием «Все в парк!». Наградой за смелость стала вторая кряду победа на конкурсе Минстроя.

Его воплощением в жизнь город займётся в следующем году.

Отметим, в благоустройстве приняли большое участие нефтяники. Градообразующее предприятие внесло главную лепту в создание индустриального парка. И их стараниями в городе появился уникальный объект — сухой фонтан. Им мы полюбуемся уже будущим летом. А ещё через год пройдем в преображённом парке по «Тропе нефтеразведки». И, как в финале церемонии заметил заместитель генерального директора «Томскнефти» В.В.Кориков:

— Может, будет новая победа с новым проектом в конкурсе Минстроя...

Работа над третьим проектом уже началась. Так что, пока история не закончена, многое ещё впереди.

